



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2024/2025

Jméno a příjmení studenta:	Tereza Koutníková
Identifikační číslo studenta:	24850940
Typ studijního programu:	bakalářský
Studijní program:	Učitelství pro mateřské školy
ID studia:	703461
Název práce:	Kompetence dětí předškolního věku v oblasti bezpečnosti v hodnocení rodičů a pedagogů
Pracoviště práce:	Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Barbora Loudová Stralczynská, Ph.D.
Oponent(i):	PhDr. Petra Ristić, Ph.D.
Datum obhajoby:	13.01.2025
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>Studentka představila téma své práce a její cíle. Studentka představila jednotlivé části a témata pojednaná v teoretické části práce. Uvedla cíle a metodologii využitou pro zpracování empirické části. Studentka prezentovala strukturovaně data a svá zjištění. Komparovala výsledky od obou respondentských skupin. V práci je vyjádření k využití AI uvedeno.</p> <p>Studentka dále odpovídala na následující dotazy komise:</p> <ol style="list-style-type: none">1) Porovnejte výsledky dotazníkového šetření mezi rodiči a učiteli a vyzdvihněte klíčové poznatky, které jsou důležité pro podporu kompetencí dětí v oblasti BOZ na Strakonicku (ve sledovaném výzkumném souboru a lokalitě). Které výsledky Vás překvapily? Zdůvodněte.2) Jak jste pracovala s původními dotazníky z projektu TAČR – zhodnoťte jejich úpravu pro Vaše šetření. Upravila byste dále výzkumné nástroje, pokud byste mohla šetření replikovat?3) Komparace výsledků z dotazníkového šetření od rodičů vs. širší výzkumy (vnímání významu MŠ a předškolního vzdělávání pro rozvoj BOZ u dětí).4) Reflexe podnětů k zlepšení formulované v posudku oponenta.5) Reflexe významu času sběru dat k BOZ pro výsledky.6) Odpovědi na otázku č. 6 v dotazníku pro pedagogy a pro rodiče se liší, ačkoliv se ptají na stejné skutečnosti. Jak si tento rozpor vysvětlujete? <p>Studentka odpovídala samostatně a dokázala se vhodně vyrovnat s dotazy položenými komisí.</p>

Výsledek obhajoby: výborně (1)

Předseda komise: Loudová Stralczynská Barbora, PhDr., Ph.D.

Členové komise: Hanyš Holemá Irena, Mgr. et Mgr., Ph.D.

Kořátková Soňa, doc. PaedDr., Ph.D.